



Финансирано от
Европейския съюз
NextGenerationEU



План за възстановяване и устойчивост

ДО
ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ СТРАНИ

П О К А Н А

за участие в онлайн информационен ден на 3 юли 2023 г. за представяне на Процедура BG-RRP-3.007 „Програма за публична подкрепа за развитието на индустриални райони, паркове и подобни територии и за привличане на инвестиции („AttractInvestBG“)

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Министерство на иновациите и растежа (МИР), в качеството си на Структура за наблюдение и докладване (СНД), отговорна за изпълнението на инвестиция С3.11. от Националния план за възстановяване и устойчивост (ПВУ), организира онлайн информационна кампания за представяне на процедура BG-RRP-3.007 „Програма за публична подкрепа за развитието на индустриални райони, паркове и подобни територии и за привличане на инвестиции („AttractInvestBG“), открита на 2 юни 2023 г., със срок за кандидатстване 5 (пет) месеца – до 02.11.2023 г.

Информационният ден ще се проведе в онлайн формат на **3 юли 2023 г. (понеделник) от 10:00 ч. до 12:30 ч.**

Всички заинтересовани страни ще имат възможност да вземат участие, след предварителна регистрация до 17:30 ч. на 29.06.2023 г. (четвъртък), на следния линк: <http://mig.egov-box.bg/login.aspx?meet=299943937165>, като е необходимо да посочат следните данни: име и фамилия; организация; длъжност; ел. поща и телефон за обратна връзка.

Достъп до онлайн събитието може да се осъществи чрез следния линк: <http://mig.egov-box.bg/login.aspx?meet=299943937165&OrakCode=0011758414>.

(Заб.: Този линк ще бъде достъпен 15 минути преди започване на срещата)

По време на събитието експерти от екипа на СНД към МИР ще предоставят на всички потенциални кандидати, при равни и недискриминационни условия, подробни разяснения относно начина и условията за кандидатстване, възможностите за финансиране, допустимите кандидати, дейности и разходи, изискуемите документи и



Финансирано от
Европейския съюз
NextGenerationEU



План за възстановяване и устойчивост

др., по отношение на отворената за кандидатстване процедура BG-RRP-3.007 „Програма за публична подкрепа за развитието на индустриални райони, паркове и подобни територии и за привличане на инвестиции („AttractInvestBG“).

След организираната от МИР национална среща „Индустриалните зони – растеж за общините и регионите“ на 10.04.2023 г., на която присъстваха близо 200 представители на местната власт и заинтересовани страни от цялата страна, онлайн информационният ден е още една възможност за операторите на индустриални зони/паркове, да получат разяснения за кандидатстването по вече обявените насоки (условия за кандидатстване и условия за изпълнение).

Очакваме Ви!

С уважение,



МИЛЕНА СТОЙЧЕВА

Министър на иновациите и растежа